
electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

EUF312212 9 7D01 223 EUF ECROU HU 8.8 ZING 12MM 127

SAX108X40 9 7D01 223 SAX POCHETTE 10 VIS+RONDELLE+ECROU 8X40 3

EUFB000588X25 9 7D01 223 EUF VIS A TETE 6-PANS M8X25 4030-8-25 100

EUF3115640 9 7D01 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 6X40 ZING 100

EUF0806620 9 7D01 223 EUF VIS POELIERS 6X20 A2 37

BURHIR934395106 9 9B13A 223 BUR HIRSCHMANN 934395106 188

MEC7341531 9 9B13A 223 MEC RONDELLE BI-METAL (ALU-CUIVRE) DIA.30 M6 44

LCM599007SP 9 9B13A 223 LCM ECLISSE FASTRUT DC 6

EUF31228 9 9B13A 223 EUF ECROU HU 8.8 ZING 8MM 95

EUF08206 9 9B13A 223 EUF ECROU HU DIN 934 D6 INOX A2 35

EUFB800736 9 9B13A 223 EUF RONDELLE GROWER W 6 4431-6 48

PAXPK-20004SV40.A 9 9B13B 223 PAX PK 2/4 DISC JAUNE: A D500 84

PAXPA-10003SV90.- 9 9B13B 223 PAX PLIO-M-MARKERS M37 SYMB - D500 BLC 8

PAXPA-10003SV29.+ 9 9B13B 223 PAX M37 SYMB + D500 ROUGE 8

PAXPA-10003SV90.2 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 2  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.3 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 3  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.4 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 4 D500 BLANC 4

PAXPA-10003SV90.5 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 5  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.6 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 6  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.7 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 7  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.8 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 8  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.C 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET C BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.D 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET D BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.E 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET E BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.F 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET F BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.G 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET G BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.H 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET H BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.M 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET M  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.P 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET P BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.T 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET T BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.9 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 9  BLANC D500 4

PAXPA-10003SV90.0 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 0  BLANC D500 2

PAXPA-10003SV90.1 9 9B13B 223 PAX M37/50 CHIF 1  BLANC D500 2

PAXPA-10003SV90.A 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET A BLANC D500 2

PAXPA-10003SV90.B 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET B BLANC D500 2

PAXPA-10003SV90.X 9 9B13B 223 PAX M37/50 LET X BLANC D500 2



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

PAXPA-10003SN9. 9 9B13B 223 PAX PA 1/3 DISC BLANC VIERGE D500 2

MAB2307265 9 9B13C 223 MAB JOINT 35,6X3,6 24

GPC185774 9 9B13C 223 GPC RONF. FRONT. 110-240V ROND NOI 3

EUF3115520 9 9B13C 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 5X20 ZING 419

EUF31151040 9 9B13C 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 10X40 ZING 73

MEC7380006 9 9B13C 223 MEC COSSE RONDE CUIVRE ROULEE BRASEE A L'ARGENT 1-2,5MM² M4 ETAMEE UL 50

EUF31225 9 9B13C 223 EUF ECROU HU 8.8 ZING 5MM 311

EUF312210 9 9B13C 223 EUF ECROU HU 8.8 ZING 10MM 20

PAXPROTECTA48 9 9B13D 223 PAX MANCHON HELAVIA A4-FC GRIS 5

PAXPROTECTA58 9 9B13D 223 PAX MANCHON HELAVIA A5-FC GRIS 2

SIBD9450004 9 9B13D 223 SIB Joint plat M50 néoprène 138

MAB061507F 9 9B13D 223 MAB VIS METAUX 12X40 H FT INOX A2 40

PAXPROTECTA38 9 9B13D 223 PAX MANCHON HELAVIA A3-FC GRIS 2

PAXPROTECTA40 9 9B13D 223 PAX MANCHON HELAVIA A4-C NOIR D100 1

EUF34316 9 9B13E 223 EUF ROND GROW 25515 D6ZG  SQ084597 3184

TOL678123S1 9 9B13F 223 TOL CONSOLE PS 651 L 294 SPEC 269

HAB9000007729 9 9B13F 223 HAB CABLE 368A2502P006 INDICE A 162

BET6067611 9 9B13F 223 BET Eclisse droite/coudée RWVL 60 FT/60x200/GAC 8

GBMTMRE50T 9 9B13G 223 GBM Tresse de masse ronde en cuivre étamé de section 50 mm² en touret 199

EUF3115820 9 9B14A 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 8X20 ZING 360

EUF329810 9 9B14A 223 EUF ECROU PAL DIN 7967 M10 ZING 140

EUF445210 9 9B14A 223 EUF ROND CONTACT ZBICHRO 10MM 137

EUF3115620 9 9B14A 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 6X20 ZING 100

EUF34028 9 9B14A 223 EUF RONDELLE PLATE MOY D8 ZG 175

EUF132373 9 9B14A 223 EUF ECROU M5 300

EUF34026 9 9B14A 223 EUF ROND PLATE MOY D6 ZG SQ084597 200

EUF32986 9 9B14A 223 EUF ECROU PAL M6 17

EUF31226 9 9B14A 223 EUF ECROU HU ISO 4032.8 M 6 ZG 61

EUF44526 9 9B14B 223 EUF RONDELLE CONTACT ZI M6 1576

EUF14713317 9 9B14B 223 EUF RONDELLE EVENTAIL D6 INOX A4 DIN6798 127

EUF445216 9 9B14B 223 EUF ROND CONTACT ZBICHRI 16MM 57

EUF329816 9 9B14B 223 EUF ECROU PAL M16 91

EUF3115840 9 9B14B 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 8X40 ZING 118

EUF32988 9 9B14B 223 EUF ECROU PAL DIN 7967 M8 ZING 86

MAL104T7969P0015 9 9B14C 223 MAL TME30200-10.5 TRESSE DE MASSE 25

EUF498998 9 9B14C 223 EUF ECROU PAL ACIER ZG M5 755

EUF32888 9 9B14C 223 EUF ECROU FREIN DIN 985.8 M 8 ZG 144



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

WEI385A6135P026 9 9B14D 223 WEI ROND CONT A 6,4 A4 4203960000 475

MALTME1615085 9 9B14D 223 MAL TRESSE DE MASSE 16MM2 AXE 150 1

MABHSFWR210000012SS9 9B14E 223 MAB RONDELLE NORD LOCK NL12SS 100

EUF17516 9 9B14E 223 EUF RONDELLE PLATE MOY D12 ZG 400

KRO154A4433P001 9 9B14E 223 KRO PLG1NG 10

EUF340210 9 9B14E 223 EUF RONDELLE PLATE M10 ZG 100

EUF626096 9 9B14E 223 EUF ECROU A EMBASE CRANTÉE A2 D6 29

ECP381A6684P003 9 9B14F 223 ECP GROUND PAD 25X25X35 AI304 MONT 29

KRO154A4436P003 9 9B14F 223 KRO RMF3NG OR BMF3NG 33

KRO154A4438P001 9 9B14F 223 KRO RFF1NG OR BFF1NG 57

ECP381A6684P004 9 9B14F 223 ECP GROUND PAD 25X25X60 AI304 MONT 14

MAB469110Q 9 9B14F 223 MAB VIS METAUX 8X12 H FT INOX A2 1394

EUF31151220 9 9B14F 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 12X20 ZING 500

MAB021817H 9 9B14F 223 MAB RONDELLE EVENTAIL 8MM INOX A2 1137

EUF31151640 9 9B15A 223 EUF VIS TH 8.8 16X40 ZG 41

TOL646001 9 9B15A 223 TOL GOUPILLE 7X80 A4/316 97

EUF3115430 9 9B15A 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 4X30 ZING 170

EUF3115420 9 9B15A 223 EUF VIS TH FIL TOT CL8.8 4X20 ZING 71

EUF31224 9 9B15A 223 EUF ECROU HU ISO 4032.8 M 4 ZG 16

TOL614115 9 9B15B 223 TOL CONSOLE CS 100 500         GAC 14

TOL427729 9 9B15B 223 TOL JONC PROTECTION 10M STD GRIS$ 1

MAB151627X 9 9B15B 223 MAB RONDELLE PLATE LARGE D8  LL A2 200

SIM036627 9 9B15C 223 SIM MWTM-10/3-50/S 614

SIM043470 9 9B15C 223 SIM XCT 50-6-Cosse tubulaire cuivre BT selon NF C20-130-Section: 50mm²-Bornage: 6mm 25

SAX104X15 9 9B15C 223 SAX POCHETTE 10 VIS+ECROU+RONDELLE 4X15 11

SIM010521 9 9B15D 223 SIM MWTM-25/8-100/S (S100) 165

FIS46635 9 9B15E 223 FIS Goujon FAZ II 24/30-5/bte 9

DSSLNL1320 9 9B15E 223 DSS INTERFACE LENEL 2 LECTEURS 1

SAX1TF6 9 9B15E 223 SAX TF 1M DIAMETRE 6 1

KRO154A4439P002 9 9B15F 223 KRO RE31N 333

KRO154A4448P003 9 9B15F 223 KRO NP3NG 95

KRO154A4448P001 9 9B15F 223 KRO NP1NG 88

KRO154A4438P003 9 9B15F 223 KRO RFF3NG 11

KRO154A4439P009 9 9B15F 223 KRO RE53A 7

KRO154A4439P007 9 9B15F 223 KRO RE51A 3

KRO154A4448P005 9 9B15F 223 KRO NP5NG 2

EUF3115445 9 9B16A 223 EUF VIS TH FIL TOT CL8.8 4X45 ZING 800



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

EUFB000585X40 9 9B16A 223 EUF VIS TH M5X40 ZI 694

EUFB000425 9 9B16A 223 EUF VIS TH M4X25 Z 696

EUFB000586X25 9 9B16A 223 EUF VIS HM6X25 166

EUF312216 9 9B16A 223 EUF ECROU HU ISO 4032.8 M16 18

EUF34024 9 9B16A 223 EUF RONDELLE PLATE MOY D 4 ZG 500

EUF31151650 9 9B16A 223 EUF VIS TH 8,8 ZI 16X50 1

EUF329812 9 9B16B 223 EUF ECROU PAL M12 291

EUF0800820 9 9B16B 223 EUF VIS TH FIL/TOTAL 8X20 INOX A2 116

EUFB000586X40 9 9B16B 223 EUF VIS A TETE 6 PANS 6X40 94

EUF34036 9 9B16B 223 EUF ROND PLAT LARG L6 ZG  SQ084597 100

EUFB000588X40 9 9B16B 223 EUF VIS A TETE 6-PANS M8X40 4030-8-40 17

EUF08203 9 9B16B 223 EUF ECROU HU DIN 934 D 3 INOX A2 100

FMTRANT417129011 9 9B16C 223 FMT RONDELLES A PICOTS D12 AGR 345

EUF082012 9 9B16C 223 EUF ECROU HU DIN 934 D12 INOX A2 697

EUFB000584X40 9 9B16C 223 EUF VIS TH M4X40 ZI 400

EUF3115616 9 9B16C 223 EUF VIS TH F/TOT CL8.8 6X16 ZING 500

EUF34034 9 9B16C 223 EUF RONDELLE PLATE LARGE 25513 D4 312

KRO154A4436P006 9 9B16D 223 KRO RMF6NG 20

CAH0914061 9 9B16D 223 CAH Sup Mural 60Mmt H=42Cm Dép 40Cm 2

BLM239404 9 9B17A 223 BLM EDC 1F BU Exd sil. ISO 40 (22-32mm) 1

CSPR2348N 9 9B17B 223 CSP 281 2X0,5 BLANC-VERT C100 JAR 1500

WEI1010010000 9 9B17B 223 WEI Série W -blocs de jonction à raccordment vissé 100

DERPPCP25 9 9B17B 223 DER FIXATION S/FERR D.20 A 32MM 90

MAL381A6663P001 9 9B17C 223 MAL TRESSE DE MASSE TME16300-8.5CF 20

SIM337914N001 9 9B17C 223 SIM 402W516/S(S5) 4

SIM008262 9 9B17C 223 SIM 302K224/S (S20) 3

BLM279164 9 9B17C 223 BLM EDC 4F KBAU N°6 Exd sil. ISO 16 (6-12/8.5-16) 2

SIM096434N001 9 9B17D 223 SIM E3R 10-35 (402W533)-Extrémité thermorétract étanche pour 3 conducteurs 10/35mm² 25

BLM316095 9 9B17D 223 BLM CONDUIT ONDAPLAST GRIS PG9 94

SIM872508-000 9 9B17D 223 SIM MWTM-25/8-50/S(S100) 271

MAB812289T 9 9B17E 223 MAB UNION MALE G1/4" 3

LCM801701 9 9B17F 223 LCM Tige filetée M6 1000 EZ 40

EXTF3666784001 9 9B18B 223 EXT PIECE SELON PLAN F36678401 1002

EUF31151230 9 9B18B 223 EUF VIS TH 8.8 ZI 12X30 200

EUF1801816 9 9B18B 223 EUF VIS TH FILETAGE TOTAL 8X16 A4 161

EUF18318 9 9B18B 223 EUF ROND PLATE MOYENNE D8 INOX A4 157

EUF18368 9 9B18B 223 EUF ROND GROWER W D8 A4 153



electis

Référence article Zone Emplacement Numéro de 

LOT

Fab Désignation Quantité

TOL422289 9 9B18C 223 TOL Couvercle Nervuré pour virage 90° 100, GC 8

LSD397A6062P001 9 9B18D 223 LSD XNX TRANSMITTER ATEX/IEC+CONFI 3

ROXASF100310015 9 9B18D 223 ROX SLFRS 31 D40/31.5-35MM GALVA 16

MAB2696311 9 9B19A 223 MAB VIS H 10X25 ZINGUEE 8.8 FT 96

MAB2699678 9 9B19A 223 MAB ECROU M10 ZINGUE CLASSE |8| 200

MAB2721244 9 9B19A 223 MAB RONDELLE M M10 Z 100

KRO154A4445P005 9 9B19B 223 KRO EZS5N 1

SIM598904000 9 9B19B 223 SIM MWTM-35/12-100/S(S100) 2

MAB2697597 9 9B19C 223 MAB ECROU M8 ZINGUE CLASSE 8 200

MAB2697595 9 9B19C 223 MAB ECROU M6 ZINGUE CLASSE 8 300

MAB2697593 9 9B19C 223 MAB ECROU M4 ZINGUE CLASSE 8 300

MAB2721243 9 9B19C 223 MAB RONDELLE M M8 Z 100


